
Την Τετάρτη 17 Ιουλίου 2019, σε αμφιθέατρο της Γεωπονικής, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη συμμετοχή,
πλούσιο προβληματισμό και πολλές παρεμβάσεις, η πολιτική εκδήλωση του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση.

Η εκδήλωση άνοιξε με σύντομο καλωσόρισμα από τη συντονίστρια Αθηνά Σφαιροπούλου.

Ακολούθησαν οι δύο εισηγήσεις.

Πρώτος μίλησε ο Αντώνης Δραγανίγος, μέλος της Κεντρικής Συντονιστικής Επιτροπής της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της Πολιτικής Επιτροπής του ΝΑΡ.

Στην ομιλία του περιέγραψε τις βασικές σκέψεις και κατευθύνσεις του ΝΑΡ για την αποτίμηση των
εκλογικών αποτελεσμάτων και ορισμένους πρώτους άξονες της παρέμβασης της ανατρεπτικής αριστεράς
στη νέα φάση.

Ακολούθησε ο Μιχάλης Ρίζος, μέλος της Πολιτικής Επιτροπής του ΝΑΡ και πρόεδρος του Σωματείου
Εργαζομένων στο νοσοκομείο «Αττικό».

Κεντρικό θέμα της ομιλίας του ήταν οι προϋποθέσεις ταξικής ανασυγκρότησης του λαϊκού και
εργατικού κινήματος για να πάνε αλλιώς οι αναγκαίοι αγώνες της επόμενης περιόδου, για να υπάρξει
αποτελεσματική μαχητική λαϊκή αντιπολίτευση απέναντι στην βάρβαρη ευρωμνημονιακή πολιτική της
κυβέρνησης ΝΔ-ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου, στο δρόμο που έστρωσε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν και τοποθετήθηκαν οι οργανώσεις ΕΚΚΕ, ΕΕΚ, Συνάντηση για μια
αντικαπιταλιστική και διεθνιστική αριστερά, ΟΚΔΕ – Σπάρτακος και ΚΚΕ(μ-λ).



Πιο συγκεκριμένα, μετά τις δύο εισηγήσεις, το λόγο πήραν κατά σειρά οι:

-Στέλιος Μαρίνης, από την Τ.Ε. ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ν. Σμύρνης – Π.Φαλήρου

-Θοδωρής Βουρεκάς, μέλος του ΝΑΡ

-Δημήτρης Τσιράκης (από το ακροατήριο)

-Αντωνία Βαφειάδου από το ΕΚΚΕ, μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

-Σάββας Μιχαήλ, ΓΓ του ΕΕΚ

-Δημήτρης Γεωργάκης από την Οργάνωση Τεχνικών του ΝΑΡ

-Μάρκος Κλωνιζάκης, μέλος της Τ.Ε. ΑΝΤΑΡΣΥΑ Γκύζη – Αμπελοκήπων

-Δημήτρης Παπαζαχαρίας, από τη Συνάντηση για μια αντικαπιταλιστική και διεθνιστική αριστερά

-Παναγιώτης Μαυροειδής, μέλος ΠΣΟ ΑΝΤΑΡΣΥΑ και Π.Ε. του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Άπελευθέρωση

-Νικόλας Σκούφογλου, από την ΟΚΔΕ- Σπάρτακος

-Παναγιώτης Κεφαλληνός, ανένταχτος αγωνιστής του εργατικού κινήματος από τους ΟΤΑ

-Δημήτρης Μπουγιούκας από το ΚΚΕ(μ-λ)

-Δήμος Σκαλτσάς μέλος Τ.Ε. ΑΝΤΑΡΣΥΑ Δάφνης – Υμηττού.

-Θεόφιλος Ψωμ., ανένταχτος αγωνιστής από το Περιστέρι

Η εκδήλωση έκλεισε με τη δευτερολογία του Αντώνη Δραγανίγου.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, το άνοιγμα που έκανε η συντονίστρια Αθηνά Σφαιροπούλου και τις
εισηγήσεις των δύο ομιλητών:



Σύντομο άνοιγμα από την Αθηνά Σφαιροπούλου:

 

Η εισήγηση του Αντώνη Δραγανίγου:

 

Η εισήγηση του Μιχάλη Ρίζου:



 

Αναλυτικότερο ρεπορτάζ μπορείτε να διαβάσετε στο narnet.gr

http://www.narnet.gr/articles/%CE%B5%CE%BA%CE%B4%CE%AE%CE%BB%CF%89%CF%83%CE%B7-%CE%BD%CE%B1%CF%81-%CE%BC%CE%B1%CE%B6%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%BC%CE%B5-%CF%80%CE%BB%CE%BF%CF%8D%CF%83%CE%B9%CE%B1-%CF%83%CF%85%CE%B6%CE%AE%CF%84%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CF%80%CE%BB%CE%AE%CE%B8%CE%BF%CF%82-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B5%CE%BC%CE%B2%CE%AC%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82

